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A „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című, TOP-1.2.1-16 

kódszámú felhívás keretében megvalósult projekt Kőszeg-Hegyalja turisztikai infrastruktúráját és 

szolgáltatásait fejleszti. Cákon a közösségi ház kívül-belül akadálymentessé vált, járda és külső 

közösségi tér épült. Gencsapátiban a Szentkút környezetében fedett közösségi tér épült, megújult a 

bejáró gyalogút. Lukácsházán a Csömötei-kilátó mellett pihenő- és játszótér létesült akadálymentes 

parkolóval. A kilátóban telepítésre került egy ingyenesen használható panoráma távcső. Velemben a 

Stirling-villa földszintje újult meg, kiállítóterek és vizes helyiségek. Új nyílászárók díszítik az épületet, 

fűtésrendszer korszerűsítése és akadálymentesítés valósult meg. Megújult a kültéri színpad padozata 

és burkolata, nézőtér került kialakításra, valamint egy közösségi bemutató tér. A Stirling-villa és 

környzete megközelítését biztosítja a projekt keretében épített áteresz, új telekbejáró, járda és parkoló.  

A konzorciumvezető irányításával egy korszerű látogatóirányítási és vendéginformációs rendszer 

valósult meg Cákon, a közösségi házban és Velemben, a Stirling-villában. Interaktív ÉRTÉKFAL hívja 

fel a látogatók figyelmét a megyében található értékekre. A Vas Megyei Önkormányzati Hivatal által 

megvalósított marketing szakmai tevékenység keretében két, színező füzet került kiadásra. Új arculattal 

és sarok szolgáltatással gazdagodott a velemi Stirling-villa. Imázsfilmek népszerűsítik Kőszeg-Hegyalja, 

Gencsapáti, Lukácsháza, Cák és Velem értékeit. Közösségi médiakampány, rövidfilmek, szakmai és 

családi study tour marketingtevékenységekkel kerültek bemutatásra a fejlesztett turisztikai célpontok. A 

megyére, a projekt célterületére jellemző marketingeszközök fejlesztése, gyártása valósulhatott meg – 

reklámtárgyak (strucc kulcstartó, becsületkassza vásárlódoboz), felnőtt méretű, felölthető strucc figura. 

A projektterületen megyei értékeket bemutató ÉRTÉKtáblák és kerékpáros útirányjelző táblák kerültek 

kihelyezésre. 

A fejlesztések eredményeképpen hosszabb időt tudnak eltölteni a turisták az adott településeken, 

Kőszeg-Hegyalján. A fejlesztések, beruházások hozzájárulnak a helyi gazdaságfejlesztéshez, az 

önfenntartás fejlesztéséhez, a települések népesség megtartó erejének stabilizálásához, 

növeléséhez, desztinációs szinten a munkahelyteremtéshez. 

 

Lead:  
 
A Vas Megyei Önkormányzati Hivatal konzorciumban Cák, Gencsapáti, Lukácsháza és Velem 
községek önkormányzataival 183,74 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatással, a 
Széchenyi 2020 program keretében valósította meg a TOP-1.2.1-16-VS1-2017-00006 
azonosítószámú projektet 2018. 10. 01. és 2021. 04. 30. között.  
Megyei szinten szervezett, megyei értékekre épülő tematikus kínálatfejlesztés valósult meg az Írottkő 
Natúrpark községeinek vonzáskörzetében aktívturisztikai fejlesztéssel. A fejlesztés célja helyi 
természeti és kulturális értékeken alapuló minőségi kikapcsolódási, kirándulási lehetőség, program 
biztosítása a térségbe érkező turisták és a helyiek számára is, a táj túlterhelése nélkül. 
Konzorciumvezető a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal, konzorciumi tagok Cák, Gencsapáti, 
Lukácsháza és Velem községek önkormányzatai. 



 

 

A projektről bővebb információt a 
https://www.vasmegye.hu/szechenyi2020/barangolas-a-
megyei-ertekek-menten/ oldalon olvashatnak. 
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